

大千世界

英媒大力报道意总理“丑闻”，意媒回击称“意大利比英国好”：“大不列颠不再大”

据新华社电 西方媒体今年以来不断报道意大利总理贝卢斯科尼“丑闻”，其中又以一些英国报纸最为积极。作为“回应”，贝氏家族旗下的意大利《日报》日前刊文，直接放出“意大利比英国好”的言论。

英国《每日电讯报》4日详细转载《日报》这篇文章，并以“意大利回敬英国媒体”作评。

《日报》这篇以社论形式发表的文章写道：亲爱的英国人，我们已在各方面打败了你们。报纸还以大号字体刊印标题：大不列颠不再大。

为佐证意大利已领先于英国，文章比较了两国在政治、经济、工业、社会、旅游、时尚乃至足球领域的差距。曾是政界、新闻业、商业和体育界风向标的英国已不再处于主导地位，文章写道。

《日报》还搭配对比了两页封面：一页是1996年美国《新闻周刊》封面，另一页是今年英国《观察家报》的一期封面，前者封面文章题为“伦敦——世界上最酷的城市”；后者则为“最酷的大不列颠怎么了”。

文章还称，英国政府因议员“报销门”丑闻而经历前所未有的危机，而首相布朗本人也面临党内党外要求他下台的

高涨呼声。

在经济方面，文章说，英国经济在全球金融危机中严重受挫，政府不得不出台救市计划以阻止英镑对欧元持续贬值。同时，在金融危机中的英国工业不断受挫，诸如劳斯莱斯、路虎等昔日名贵的汽车品牌如今都已转卖他国。传奇的汽车品牌已不再属于英国，《日报》说道。

《日报》还戏称，英镑贬值和低价机票未能阻止赴英游客人数的下滑。而相反，在意大利旅游的英国人越来越多。文章还说，以“绅士文化”著称的伦敦萨维尔街如今已沦为小商品聚集地。

英国足球俱乐部也没逃过《日报》的炮轰，称外国球员在英国俱乐部里“占了半壁江山”，即使是英国国家队依然要靠意大利“奇迹创造者”法·卡佩罗教练来摆脱困境。

英国《每日电讯报》评价，《日报》之所以如此大手笔炮轰英国显然是不满英国媒体对意大利总理贝卢斯科尼连篇累牍的负面报道和对其绯闻的“深度挖掘”。贝卢斯科尼本人近来也不断指责一些媒体尤其是英国媒体，称一些报道“挑拨”他与反对派之间的关系。

英国一名教师因醉酒爬入垃圾箱睡觉，结果惨剧发生，垃圾车来了：他被当成垃圾给“粉碎”了

醉酒不仅伤身，有时甚至还会葬送性命！英国一名教师近日就因醉酒酿成了惨祸，他酒吧喝醉后竟跑到垃圾箱里睡觉，不料被垃圾车当作“垃圾”倒入粉碎机……

据英国《每日邮报》7月14日报道，警方介绍说，这起惨剧发生在英国南部海边避暑胜地布赖顿。死者为35岁的斯科特·威廉斯。来自新西兰的威廉斯生前在英国伦敦哈罗高级体育学院担任数学老师和橄榄球教练。

威廉斯11日晚上与朋友们一起来到布赖顿度周末，当晚他和朋友们一连泡了好几个酒吧，喝得酩酊大醉。他最后一次被人看到是在12日凌晨1点左右。13日上午8点，威廉斯的几个朋友向警方报案称其失踪。

与此同时，纽黑文的萨塞克斯垃圾回收处理场的工作人员13日上午在倾卸垃圾车内已被研碎的垃圾时赫然发现了威廉斯的尸体碎片！

据警方推测，威廉斯醉酒后进了一个轮式公共垃圾箱并沉沉睡去，当垃圾车收垃圾时，装有威廉斯的垃圾箱被垃圾车铲起，威廉斯随着垃圾一



斯科特·威廉斯

起被倒入垃圾粉碎机，而醉酒的威廉斯在这个过程中没能醒来，工作人员也没有发现垃圾箱中的威廉斯，从而酿成了惨剧。

垃圾处理场的一名工作人员说：“这太可怕了！似乎他找个地方躺一会儿，接着被铲起并被粉碎掉了。发生这种事真是太不可思议了。”

英国警方目前正在对这起事件进行调查。

13日晚上，威廉斯的一些朋友和同事在伦敦为他举行了悼念活动。他的同事杰奎琳·格拉泽尔曼说，威廉斯深受孩子们的喜爱，“他是一个优秀的老师”。

李卉(中国日报)

25万英镑只算“零花钱”？伦敦“大嘴”市长信口开河遭挖苦：“他到底生活在哪个星球上”

据新华社电 英国伦敦市长鲍里斯·约翰逊14日说，自己给一家报纸写专栏每年所获25万英镑只算“零花钱”。这番话引来抨击和挖苦。

约翰逊当天参加英国广播公司一档节目，谈及他为英国《每日电讯报》写专栏，获得25万英镑(约40万美元)稿酬。

被问及如何看待这笔钱时，约翰逊随口回答：这不过是零花钱。不过，他随后承认，这种说法有些“轻率”。

但这名以“大嘴”出名的市长接着夸自己的写作能力。

他说：巧合的是，我写稿速度非常快。如果有人愿意出这么多钱，我当然可以在周日早上炮制一篇文章。当然，我将向慈善机构捐一大笔钱。”约翰逊决定，继续给《每日电讯报》写专栏，同时将其中的5万英镑捐给慈善机构。

但他将25万英镑称为“零花钱”的说法引来不少人抨击。

全国铁路、海运与公路运输工会主席鲍勃·克罗说，运输部门工人辛苦劳动，每小时只能挣6英镑，他们听约翰逊这么说，不禁会想，这个家伙到底生活在哪个星球上。”

美格联合军演，俄军同日展开轰炸演习 俄美黑海暗中较劲

美国海军一艘导弹驱逐舰14日抵达格鲁吉亚黑海沿岸一处港口，将与格鲁吉亚海军举行联合演习。同日，俄罗斯战机在黑海沿岸开展对地轰炸演习。

美联社分析，俄、美两国围绕格鲁吉亚暗中较劲，与本月初两国总统会晤相互示好形成鲜明对照。

美格军舰合练

美海军导弹驱逐舰“斯托特”号当天停靠格鲁吉亚巴统港，格军方高调欢迎。美驻格大使馆当天发表声明说，美军舰定期访问黑海，意在表明美方致力于维护这一地区稳定。

根据计划，美格海军联合演习15日开始。

“斯托特”号为美国海军阿利·伯克利级驱逐舰，装备有先进雷达系统和多种型号导弹，可搭载一架直升机。

罗西斯克港的黑海舰队旗舰“莫斯科”号属于“光荣”级导弹巡洋舰，有“航母杀手”称号，装备有16具威力强大的“玄武岩”远程超音速反舰导弹发射装置。

梅德韦杰夫13日抵达南奥塞梯地区访问，这是俄罗斯去年承认南奥塞梯独立以来，梅德韦杰夫首次到访。

暗中角力多时

一些分析师说，美军舰频繁访问格，显示俄美围绕格鲁吉亚暗中展开激烈争夺。

按照美联社的说法，美国总统奥巴马本月初访俄期间，警告俄方尊重格鲁吉亚领土完整。会晤期间，双方都希望促进两国关系发展。

但奥巴马访俄仅仅一周后，美国军舰就抵达格鲁吉亚，表明两国暗中争斗一直没有停止。

韩建军(新华社)



▲格鲁吉亚载歌载舞欢迎美军舰

▶梅德韦杰夫观看俄军军演



要闻速览

新西兰南岛发生里氏7.8级地震

据新华社电 据新西兰皇家地质与核科学研究所报告，新西兰南岛南部西海岸15日晚发生里氏7.8级地震，目前尚未有人伤亡或财产损失的报道。

地震发生在新西兰当地时间15日21时22分，震中位于图阿塔皮里西北150公里处，震源在地表以下35公里处。

地震发生后，部分地区断电。位于夏威夷的太平洋海啸预警中心已发布海啸警报。

韩前总统金大中进重症监护病房

据韩国前总统金大中中的一名贴身助手透露称，金大中因患肺炎当天住进了重症监护病房。

金大中的助手崔敬焕15日透露说，正在首尔新村希伯兰氏医院接受治疗的金大中当天转入重症监护室。

“住院后，金大中被确诊患上肺炎，当天下午1时他被转移到了重症监护病房。”崔敬焕说，“不过，他的情况并不危急，他的意识比较清醒，呼吸也没有出现问题，并没有用上呼吸机。”

方颖(中国日报)

丹麦将在北极部署北极部队

据新华社电 哥本哈根消息：据丹麦《贝林时报》15日报道，丹麦将加强驻扎在北极地区格陵兰岛的军事力量，以应对对北极地区随着气候变化而带来的挑战。

报道说，根据丹麦议会最近通过的丹麦2010年至2014年防务协议，丹麦准备加强驻扎在其所属格陵兰岛的军事力量，其中包括组建一支北极部队和设立一个北极地区军事司令部，以应对这个地区将出现的挑战。

塞拉亚号召民众“起义”

美国劝其少安毋躁，不要人为设定最后期限

继洪都拉斯遭驱逐总统塞拉亚发出“最后通牒”，美国和哥斯达黎加方面14日呼吁洪都拉斯双方尽量通过谈判解决危机。

塞拉亚14日更进一步，号召国内支持者以示威等活动形式推翻临时政府。

不要“设限”

美国国务院发言人伊恩·凯利14日在新闻发布会上说，洪都拉斯谈判各方都应给谈判过程多一些时间，不要人为设定最后期限。

塞拉亚13日向洪都拉斯政府发出最后通牒，表示如果不马上恢复其总统权力，就放弃谈判，转而采取“其他措施”。

号召“起义”

塞拉亚14日在危地马拉

首都危地马拉城召开新闻发布会，呼吁洪都拉斯国内支持他的民众推翻临时政府。

塞拉亚呼吁洪都拉斯国内支持者继续示威游行、罢工甚至起义，推翻临时政府统治。

没有人有必要向一个篡权政府效忠，塞拉亚说，起义是一种……进程，是最高意义……”

我会回来，我会回来，塞拉亚在新闻发布会上反复说。

“缓兵”之计

不少分析师认为，谈判越拖沓，临时政府越得益。因此，塞拉亚如此“迫不及待”回国，也不足为怪。

洪都拉斯原定今年11月份举行总统选举。临时政府此前曾表态，不排除提前选举总统的可能性。

西方媒体认为，如果谈判时间过长，临时政府可“顺其自然”成为“事实政府”，塞拉亚的“慌忙”也将同步成为事实。

为此，塞拉亚指责临时政府参与调解谈判是假，实施缓兵之计是真。

反对“逆流”

美国方面现阶段仍坚持以谈判方式寻求危机解决途径。但拉美一些左翼国家领导对此表示质疑。路透社14日援引总部设在华盛顿的智库“半球事务委员会”一份声明报道，拉美地区正在寻求政权稳定化，反对非法政权。意指眼下洪都拉斯有悖拉美政治潮流。

如果(哥斯达黎加总统)奥斯卡·阿里亚斯调解努力失败，将对地区造成灾难性影响，”声明说。

何珊(新华社)

毒梟被捕 墨毒販疯狂报复

包括市长、警察在内已有30多人遇袭身亡

为报复墨西哥当局打击毒品犯罪的活动，墨毒贩集团连日来在全国多个地区进行疯狂的报复袭击，自周末以来已造成30多人死亡，其中包括一名市长和12名警察。

据墨西哥西北部与美国交界地区的奇瓦瓦州检察官透露，当地时间14日上午，该州阿米基帕市市长埃克托尔·阿列尔·梅塞罗被15名携带突击步枪的男子枪杀身亡，梅塞罗身上多处中弹。

墨西哥公共安全部发言人蒙特·亚历杭德罗·鲁维多14日证实，此前一天在米却肯州拉瓦卡纳镇附近的公路上发现的12具尸体是联邦警察。这11名男性和1名女性警官此前一直在该地区从事犯罪调查工作。他们的尸体被发现时堆叠在一起，有遭受过折磨的痕迹。而米却肯州正是总统卡尔德龙的家乡，也是近两年来打击贩毒集团的中心。



墨西哥警察与毒贩交火

此外，墨西哥边境城市华雷斯官员称，该市13日至14日共有11名男子被害。华雷斯市被称为墨西哥的“犯罪之都”，与毒品有关的暴力事件频发。

墨西哥警方表示，这一系列袭击和杀害政府官员和警察的事件是墨西哥势力强大

的“家族”贩毒集团所为。

墨总统卡尔德龙13日说，这些袭击事件是毒贩对政府打击行动的“疯狂报复”。

据悉，当地时间11日清晨，安全特工在米却肯州首府莫雷利亚逮捕了“家族”贩毒集团的重要头目之一阿诺尔多·鲁埃达。

李卉(中国日报) 综合